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гр. София,  23.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 59 състав, 

в публично заседание на 23.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Зорница Дойчинова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Светла Гечева, като разгледа дело номер 42 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 10.20 часа се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МБАЛ „Сърце и Мозък“, ЕАД – редовно призован, 

представлява се от адв. К. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Управителят на НЗОК – редовно призован, не се представлява. 

Постъпила е на 22.03.23 г. молба от процесуалния представител на директора на РЗОК 

Б., с която се прави уточнение, че процесната заповед е издадена от директора на 

РЗОК Б., а не от управителя на НЗОК.  

СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. С. – редовно призована, не се явява. Постъпила е молба на 

22.03.23 г., с която заявява, че поради краткия срок не е изготвила заключението. 

 

Адв. К. - Да се даде ход на делото. 

Съдът счита, че по настоящото дело погрешно е конституиран като ответник 

управителя на НЗОК, а всъщност процесната заповед е издадена от директора на 

РЗОК Б. Ответник по делото следва да бъде органа, издал оспорения акт, поради което 

ответник по настоящото дело следва да бъде директора на РЗОК Б.. Тъй като не е 

конституирана надлежна страна, ход на делото в днешното съдебно заседание не 

следва бъде даван. Предвид изложеното 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ЗАЛИЧАВА като страна по делото Управителя на НЗОК. 

КОНСТИТУИРА като ответник по делото Директора на РЗОК Б.. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.05.23 г. от 9.30 часа, за която дата 

жалбоподателя уведомен от днешното съдебно заседание. 



Да се призове новоконституирания днес ответник, като му се изпрати определението 

за насрочване на делото и протокола от днешното съдебно заседание. 

Да се уведоми вещото лице. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.23 часа. 

 

       СЪДИЯ: 

       

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


